



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области двое осужденных, отбывающих наказание в исправительном учреждении, избili до смерти двух других осужденных

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 27- и 24-летнего осужденных, отбывающих наказание в ФКУ ЛИУ-42 ГУФСИН России по Кемеровской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в конце мая 2019 года у 27-летнего обвиняемого завязалась словесная ссора с 28-летним осужденным, которая переросла в драку. Разнимать их стал 32-летний мужчина, тогда к конфликту подключился 24-летний обвиняемый, который стал наносить удары ему. Вдвоем обвиняемые отгеснили потерпевших в санузел и продолжили их там избивать. Конфликт пресекли сотрудники исправительного учреждения, однако спасти потерпевших не удалось, во время реанимационных мероприятий они скончались. В ходе предварительного следствия проведено порядка 20 различных судебных экспертиз, в том числе геномных. Благодаря кропотливой работе следствию удалось установить местонахождение каждого осужденного, содержавшегося в отряде, в момент избивания потерпевших.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1427783>